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Світові тенденції вирощування овочевих культур невпинно крокують 

до все ширшого впровадження сучасних та енергоефективних технологій в 

овочівництві. Протягом останніх 5 років сучасні системи освітлення стають 

все більш доступніші українським виробникам овочів. Також в Україні 

починають з’являтися власні розробки світлодіодного освітлення для 

рослин які не поступаються по характеристиками зарубіжним зразкам. 

Використання світлодіодного освітлення є важливою складовою до 

збільшення енергоефективності виробництва, а також збільшення кількості 

та якості продукції яку воно випускає. Так при використанні світлодіодного 

освітлення при вирощуванні зеленних культур в зимовий період можна 

зменшити на  10-25% використання електроенергії в порівнянні з класичним 

використанням ДНаТ світильників. Це в свою чергу дозволить знизити 

навантаження на зруйновану енергосистему країни без втрати кількісних та 

якісних показників продукції. Також використання світлодіодного 

освітлення може зменшити використання поживного розчину однією 

рослиною на 15%.(1) Всі ці покращення позитивно впливають на економіку 

виробництва і контрольованість умов вирощування, а також білш стійкого 

забезпечення населення свіжою продукцією к повоєнні роки. 
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Використання додаткового освітлення, а також світлодіодного 

освітлення збільшує концентрацію фенольних сполук у листках салату на 

38%(1) Також ефективним може бути використання комбінації різних 

спектрів світлодіодного освітлення таких як 450нм та 660нм. За допомогою 

комбінації у відсотках кожного з спектрів освітлення можна досягнути 

кращого наростання пагонів або коріння. (2) Враховуючи це технологи на 

виробництві можуть контролювати біометричні показники рослин залежно 

від потреб виробництва, що дозволить отримувати продукцію з 

необхідними показниками якості та тарнспортабельноті. Всі ці покращення 

можуть допомогти виробникам більш широко розкрити потенціал обраних 

сортів зеленних та овочевих культу, а також зменшити виробничі витрати 

на одиницю продукції. Що дозволить тримати привабливі цінити на 

продукти харчування для населення. 

Висновки: 

Все більше досліджень доводять ефективність впливу світлодіодного 

освітлення на ріст та розвиток рослин. Також дослідження показують 

позитивний вплив використання різних спектрів на якісні показники 

продукції, особливо зеленних культур таких як салат. Окремо варто 

відзначити про зменшення енергоспоживання виробництва при 

використанні світлодіодного освітлення. Тому використання світлодіодного 

освітлення в умовах закритого грунту, а особливо в умовах дефіциту 

енергоресурсів дозволяє не тільки зекономити електроенергію. а і 

підвищити кількість та якість вихідної продукції і задовольнити зростаючий 

попит на зелені овочі у всьому світі та в Україні. Використання 

світлодіодного освітлення у повоєнні роки дозволить знизити навантаження 

на енергосистему, збільшити урожай з одиниці площі споруд закритого 

грунту, зберегти кількісні та якісні показники отриманої продукції при 

сталих показниках економічної ефективності. Також використання 
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світлодіодного освітлення дозволить розмішувати виробництво свіжих 

овочів у великих містах і задовольняти локальний попит. 
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